
向

C
>iヽ

―
―
―-
n

 

~

1
 
通

るすニ
會

8

お二

り

m

あ

ぃ

た

と

-P

、しだg

し

一8

を縁-

-

e
 

こんにちは！子供の時、夏休み言っ
たら毎日川に泳ぎに行って、毎年まっ
くろに日焼けしていた林亜由美です。
日焼けで皮がむけるのが快感でもあ
りました（笑）。夏本番！スイカを食
べてこの夏も乗り切りましょう！
ということで、今月もおしどり通信
スター トです。

もはや纏昧！のファえティン
実は私、15 年くらい前から年に 2~3 度ファスティ

ングをしています。どんなタイミングでやるかという
と、「溜まってきたな」と感じる時です。疲れやすくなっ
てきた時や眠りが浅い日が続く時、食欲のコントロー

ルが効かなくなってきた、なんていう時がそのタイミ
ングです。新宿で暮らし始めてからは回数が増えまし
た。やっぱり都会は川越と違ってストレスが多いので
しょうね。これまで、玄米、酵素、りん

ご

とにんじん
ジュ ース、プロテイン、サプリ・・・と様々なファスティ
ングを試してきましたが、私に一番合っているやり方
は 「マスタ ークレンズ」 といわれる方法。これは自分
でレモネー ドを作ってひたすらそれを飲むというやり
方です。この方法をベースに酵素とミネラルを取り入
れて1週間ほどやります。材料はこんな感じ。
__, —-

rま4

1 回やるとレモンを 5kg くらい消費するので，無農
薬レモンを箱買いです。瓶に入った無農薬のレモン果
汁も使ったことありますが、やはり生のレモンがダン
トツ美味しいです。このレモンとこれまたオーガニッ
クのメープルシロップを使ってレモネ ー ドの原液を
作っておきます。この原液を4~5倍に希釈して好き
なだけ飲みます。今回はレモネー ドのみの生活を4日
閻（不思議と全くお腹が空かない）、その後回復食を
3 日で 1 週間です。 1 日目と 2 日目はデトックス効果
でとにかく眠い！この期間は21時就寝で8時間睡眠
です（笑）。ファスティング中って、時間があるんです
よね～。外食できないので家にいますし、食事の事だ
け考えても「準備・ 食事 ・片付け」がないので夜はた
っぷり時間があります。それだけで日頃の不摂生で疲
れた体が修復する感じです。

そして、回復食の最初の食事はお粥じゃなくてこん
な感じ。メインはスッキリ大根！。

昆布だしで煮た大根ですが、この出汁にたたき梅を
入れて飲むとあら不思議！腸をキレイに洗い流してく
れて、デトックス最終仕上げが完了です！1週間が終
わると心も体もスッキリして集中力と直感がキレッキ
レになります(^^）V。

ちなみに「痩せますか？」とよく聞かれますが、痩
せますが戻ります（笑）。戻らない人もいるんでしょう
が、私は次のファスティングまでにきっちり戻ります

（泣）。いかに暴飲暴食しているかってことですね。興
昧のある方は詳しい方法をお教えします！ファスティ
ング、めっちゃくちゃオススメです！ ！

., 
箋らにJ浅ぎ蓋＿し立 I

よもぎ蒸しって知ってます
か？よもぎやハーブを煎じ
た蒸気を下半身から全身に
吸収させる韓国の民間療法 ｀

です。社員旅行で韓国に「丁つ直｀�ー'^^
た時に初体験して、体が芯から温まり、体験したこと
のないすっきり感に感激しました。

そのよもぎ蒸しを大好きな友人 ・ 知沙斗ちゃんのプ
ライベー トサロン RIRACO が始めたというので、サム ・

ライズの体験隊メンバー 4 人で行ってまいりました！
（埼玉ポーズでパシャり）。よもぎと一緒に煎じるハ ー

ブをその時の体調に合わせて選べ
ます。そして着替え完了！
これから40分も蒸してくれます。
蒸されているときはこんな感じ↓

（笑）。クール
に見えますが、
実はポンチョ
の中は滝汗！
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東濤林将斗
MASATO SHOJI 

こんにちは、 日々筋肉痛の東海林です。

7月は雨がとても多かったですね。いつも曇り空で、

せっかくの休日も雨降る日々でした。それによって

休日はどうしても引きこもりがちになり、 なかなか

外に出る機会 がありませんでした。休日に何をしま

したか？と聞かれても特に出来事もなく家で筋トレ

に励んだ日々でした。

筋トレをしている理由は、 単に胸筋をつけてT

シャツが似合う男になりたいという見て呉れの目標

と、 草野球の試合に出た際に自分の非力さと体の衰

えを感じたからです。

小さい頃から野球を

やっていましたが、社会

人になってしばらくは野

球とは離れていました。

ここ2· 3年からまた体

を動かすために野球を始

めたのですが、草野球チー

ムには所属しておらず、

毎週末に練習をしてたり、

試合に参加しているわけではありません。その為、

どこかのチームに助っ人として呼ばれたら参加する

程度です。助っ人として参加はするのですが、 特に

試合で結果は出せていないのでほとんど人数合わせ

の為の助っ人です。

7月も何度か試合に呼ばれてはいたのですが、 雨

の影響で試合が流れてしまうことが多くてなかなか

参加出来ませんでしたが、1日だけ天気に恵まれて

試合に参加することが出来ました。

その日は幼馴染が働いている会社が作っている

チ ームで、 もう何度も助っ人として参加しておりま

す。場所は荒川の河川敷にあるグラウンドでとても

広く、 小学生から大人まで色々な年代で賑わってお

りました。

まず、 待ち合わせの時間通りに合流したのが8人

でした。3人が遅れているという連絡があったので、

まず試合が始められるかどうか不安でした。しかし、

試合開始の10分前ぐらいに合流することができ、

何とか不戦敗は免れました。試合の結果としては6

対4で勝利することが出来たのですが、 まぁ私自身

は特に活躍しませんでした。

せっかく助っ人として呼んでもらっているので、 人

数合わせの為の助っ人で

はなく、 試合に貢献でき

る助っ人になるため、 こ

れからも筋トレを頑張っ

ていきます。

東海林将斗プロフィ ー ル

• 1993 年 4 月 1 日 埼玉県ふじみ野市生まれ

・右投げ右打ち

・好きなメ ー カ ー ： Xanax、 Franklin

錮畢舒◎届瓜尼胆且令疇⑤営

匡釘]�疇

こちらから

主催：未来会計法人メイキット株式会社 お闘11tt : 03-6457-6072 組当：扉躙欝
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

8月といえば、夏祭りの季節ですね。 各地でさまざまなお祭りが開催されますが、 楽しみにされて
いる方も多いのではないでしょうか。

掲載内容に関してご不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。

■―••9---------------••••一·”........---------···-

2019年8月号

■5年後に注意！
免税事業者との取引は消費税が
控除できなくなる

■年次有給休暇の時季指定に関する
実務上の注意点

■10月から始まるキャッシュレス・
消費者還元事業

■編集後記

..............＿．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．-•一..........------••••••••••一••一................................._.........................................—■

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2FA
TEL : 049-249-0222/FAX.: 049-249-0220 

https://some-rize.jp/
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鵬糖情輯2019隼8肩号

5年畿（こ迄童！

負議事業者との取!Iは消費親が箆離
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A よ？悶□悶言六、
令和5年9月30 日までの間は、免税

事業者からの “課税仕入れ” について、現行
と同様、仕入税額控除はできます。一方、令
和5年10月1日以降は、一定の場合を除き、免
税事業者からの “課税仕入れ” について、仕
入税額控除はできないこととなります。

1.仕入醜鶴鰹朧の方式の改正

令和元年10月1 日より、消費税の税率が合
計8％から10％へと引上げられるのと同時に、
軽減税率制度が開始することで、標準税率
10％と軽減税率8％との複数税率となります。

こ＼ 現行
令和元年10月1日～

檬準税率 軽

消費税率 6.30% 7.80% 6.24% 

地方消費税率 1.70% 2.20% 1.76% 

合計 8.00% 10.00% 8,00% 

複数税率となることで、納めるべき消費税
を計算する上では、税率ごとに区分して経理
（以下、区分経理）する必要があります。そ
こで、この区分経理に対応するよう、これま
で仕入税額控除の要件であった帳簿や請求書
等の記載と保存（請求書等保存方式）が、次

/1'MyKomon 

の期間に応じてそれぞれの方式へと改正され
ました。

く仕入税額控除の要件＞

2. 令和5年9月 30 日寧では躙行と同織

区分記載請求書等保存方式の下では、現行
と同様、免税事業者からの課税仕入れであっ
ても、区分記載請求書等保存方式の要件を具
備していれば、引き続き仕入税額控除はでき
ます。

3. 令和5年10月 1 日からは●剛対●外

適格請求書等保存方式（以下、インボイス
制度）は、例外を除き、適格請求書等の保存
が仕入税額控除の要件となります。 ‘‘適格請
求書等’'を発行できるのは、登録を受けた適
格請求書発行事業者だけです。この登録は消
費税の課税事業者しか受けられません。つま
り、免税事業者は “適格請求書等” を発行で
きず、結果として取引の相手先は仕入税額控
除ができないこととなります。

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

https://some-rize.jp/埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ビル2F A
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覇鶴情輯2019年8月暑

4. 鋼外と饉遍憎■

ただし、 例外と経過措置があります。

(1) 例外

適格請求書等の交付を受けることが困難な
取引は、 帳簿のみの保存で仕入税額控除がで
きます。 例えば、 次のような取引です。

①適格謂求書の交付義務が免除さ1る一定の取
引（例． 3万円未満の公共交通機闘O)tJJ符・
自動販売機応の商品購入等）

②不特定多数者へ販売等する事業者が交付する
適格簡嘉講求書の記載事項（取引年月日を

除く）む蘭たす入場券等が、使用の際に回収さ
れる取引

③古物営業、質屋又は宅地建物取引業を営む事
業者が適格謂求書発行事業者でない者から、

古物、質物又は建物を当該事業者の棚卸資産
として取得する取引

④適格請求書発行事業者でない者か因再生資源
又は再生部品を棚卸資産として購入する取引

⑤従業員等に支給する通常必要と認めジ1る出張
旅費、宿泊費、日当及び通動手当等に係る課
税仕入れ

(2)経過措置

また、 適格請求書発行事業者以外の者から
の課税仕入れであっても、 次の①の要件をす
べて満たす場合には、 ②の期間に応じてそれ
ぞれの割合に相当する分を仕入税額とみなし
て控除できる経過措置が設けられています。

く臼＞●求·等の記麓事讀の比載

区分記載請求·等保存方式
｀＾下行．Jヤ責ズ琶写幻i.iで，からしf：改止公

①謂求書発行者の氏名又は名称
②取引年月日
③取引内容（登渥税寮の対象品目立屁注i)
④請求書受領者の氏名又は名称

（相手が小特た多数の場合は省略可麓）
⑤税室ごとに合計した税込対価q頴

/1'MyKomon 

①要件
請求書等の 区分記載講求書等と同様の事項が配載

されている謂求書等の保存
区分記載講求●等と同様の記載事項※

帳簿の記載 に加え、この経過措置の規定の週用を受
ける旨を帳簿に記載

（※）曝疇には、 ①鰈税仕入れの相手方の氏名又は名称、 ②取引年月日、 ③取引
内琶（軽滅税寧の対象品目である旨） 、 ④対曇の謳の記·約b饗です．

②期間と割合
閉間 司台

令和5年10月1日 仕入税額相当額x80%
～ 令和8年9月30日
令和8年10月1日 仕入税額相当額x50%
～ 令和11年9月30日

5. ご帽麟のケース

ご相談のケースは先述 4. (1) に該当しな
いため、 インボイス制度開始後は、 原則、 仕
入税額控除ができません。 ただし、 4. (2)
①の要件をすべて満たすことで、 令和11年9月
30日までの間、 一定割合は仕入税額控除がで
きます。

一方、 令和11年10月1日以降も仕入税額控除
をするには、 適格請求書を発行するために、
賃貸人が課税事業者を選択して適格請求書発
行事業者の登録を受けるしかありません。 賃
貸契約や不動産の所有関係の見直しなどを含
めた対策が必要となるでしょう。

不動産の所有関係の見直しなど、 多額の資
金移動が発生するような場合には時間を要し
ます。 これを機に免税事業者との取引を洗い
出し、 影響額の算定とともに、 対策を検討し
ましょう。

週格謂求・等保存方式
x．滋,'1,>t1h::島：頭求●苺．存Iぶむゞゆ凸＇止分

①J行事業者の氏名又は名称及び登録蚕畏
②③④は区分記載謂求書等保存方式似欽③④と同様
⑤税率ごとに合計した対価⑪額（ 税 抜又I胡応心及び通

⑥税0麟率ー ご
即

と
疇

に懸区i＇匹礼咽一仁一甑消
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年次有給休顧の薗季指定に関する
実聰上の注意点

9-------··------· 9--------------—■ 
4月より年10日以上の年次有給休暇 （以下、 年休）が付与される従業員に

対し、 年休日数のうち少なくとも5日を取得させることが墓務となりました。 確実な取得に向け
て、 使用者が取得時季を指定して運用するケースも あることか ら 、 今回は、 この使用者による時
季指定に関する実務上の注意点をとり上げます。

■......--—••一··,..＿．．．．．．＿．---··-―·· •9--------------··---•一'-一••,．．．．．．．．．．．．．一．．．．．9-一ー·,．．＿.......

,l鶴禦綱剛の配輯
今回の法改正では、 従業員自らが5 日の年

休を取得すれば、 使用者が改めて時季指定を
行う必要はありません。 しかし、 取得 日数が
5 日に満たない場合には、 最終的には使用者
が時季指定を行うことにより、 確実に5 日の
年休を取得させる必要があります。

そもそも使用者による時季指定とは、 使用
者が従業員の希望を確認した上で、 年休取得
日をあらかじめ決めることをいいますが、 こ
れを行う際には、 就業規則に時季指定を行う
旨の規定が必要とされています。 必ず記載し
なければならない項目は、 時季指定の対象と
なる労働者の範囲、 時季指定の方法等です。

吃権竃日までに遍職した蝙合の鱚露
時季指定をしたものの、 その指定 日までに

従業員が退職するというケースが考えられま
す。 このような場合には、 従業員の希望を再
度確認した上で、 退職 日までに5 日の年休を
取得させることが原則的な取扱いになります。
現実的には退職 日までの期間が短いケースも
ありますが、 このような場合も同様の取扱い
となります。

なお、 実際に突然の退職により5 日の年休

を取得させることができなかったときは、 労
働基準監督署から個別の事情を踏まえた上で、
使用者に対して助言等が行われることになっ
ています。

モ菫ましくないとされる鼈綴い
この年休取得義務化の取扱いに関し、 厚生

労働省のリ ー フレット「年次有給休暇の時季
指定を正しく取扱いましょう」では、 以下の
ような取扱いは望ましくないとされています。

①法定休日ではなし硼定休日を労働日に変更し、
その労働日について、使用者が年休として時季
指定すること。

②会社が独自に設けている有給研寺別休暇を労
働日に変更し、も砂3働日について、使用者が
年休として時季指定すること。

①は、 実質的に年休の取得につながってい
ないことから、 望ましくないとされています。
②は、 今回の法改正をきっかけに特別休暇を
廃止し、 年休に振り替えることは、 法改正の
趣旨に沿わないとされています。 特別休暇な
どの労働条件の変更は、 従業員と会社が合意
して行うことが原則になります。

年休の取得単位としては1日、 半日、 時間単位がありますが、 この時季指定を行う際、 従
業員か ら半日皐位の年休取得の希望があった場合には、 半日単位での取得は羞し支えないと
されて います。 他方、 時間単位は時季指定の対象とはな らず、 また従業員自 ら が取得して も
5日の年休のカウントに も入れることはできないことか ら、 鱗った取扱いをしないようにし
ましょう。
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10月から姶まるキャッシュレス ・ 消費者
遍元事業

9----------—•••-—•••--• ·—-------------—■ 
消費税率引上げの時期が近づいてきました。 消費税率引上げに伴い実施さ

れるキャ ッ シ ュ レス ・ 消費者還元事業は、 対象の店舗でキャ ッ シュ レス決済手段を利用して支払
うと、 最大5％のポイ ント還元が受 け ら れるというものです。 ここでは事業の概要と、 中小 ・ 小
規模事業者等が参加するための条件などをみて いきます。

■....—•----．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．---••一•••-―••一•••一—....――·—•••-．．．．．．．．．．0•••一•-------·―•--．．．．．．．．．．．．．．．．．．-----·―

陀 打ッシュレス・ 爾●奮遍元事戴aょ 供する事業者です。消費者に対してのポイン
ト還元や、 事業者からの加盟店申請の受付な

キ ャ ッ シュ レス ・ 消費者還元事業 （以下、 どの ほか、 事業者へ の決済端末導入補助や手
還元事業）は、2019年1 0月 1日からの消費税 数料補助も行います。
率引上げに伴い、 引上げ後の9 ヶ 月間 (2020 決済事業者ごとに提供する決済プラン ド／
年6月30 日 まで）に限り、 中小 ・ 小規模事業 サー ビスは異なります。 決済手段ごとの主な
者等 （以下、 事業者）によるキャ ッ シュ レス 決済プラン ド／サー ビスは以下の と おりです。
手段を使ったポイン ト還元を支援する事業で
す。経済産業省によると※1、 その仕組みは下 クレ況＇トカー ド
図のとおりです。 以下に還元事業の概要をご VISA、 Mastercard 、 JCB等
紹介します。 宍おトカード

陀 キッシゴ／ス鰊漬事婁看

キ ャ ッ シュ レス決済事業者 （以下、 決済事
業者）は、ク レジッ ト カ ー ドやデ ビッ ト カ ー

ド、電子マネー、 QRコ ー ドな ど、一般的な購
貿に繰り返し利用できる電子的決済手段を提

J-Debi嘩
電子マネー

nanaco、 WAON、 楽天Edy、 iD、 QUICPa�与
QRコー ド

PayPay、 LINE Pay、 au PAY、 d払い等

一
〇店●の暮纂

〇襦助金 謂求

国
．

 

務
局

〇襦 助 金

〇ポ イ ン ト 発 行 等

PR 

〇 登 録

〇 キ ャ ッ シュ レス決済手段の提供

中
小・
小
規
模

事
業
者

消
費
者
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陀 中小・小耀纏事藁奢馨

対象となる条件
補助の対象となる事業者の条件は下表のと

おりですが、 事業者が還元事業に参加するに
は、 キ ャ ッ シュ レス決済を利用 している場合
でも、 決済事業者の加盟店になる必要があり
ます。

＂馴眉の”拿となる中小•小綱編事戴·の定纏
（賣本··か饗鑽員•oa5らか書鑽たすこと）

日配丑邑i
製造鑽もU也
卸売業
小売鑽
サービス業•一
ソフ 凹9ェア業・情報
処理サー巳刀縫

『[IJ

曙’m

5千万円以下

這円以下

300人以下
100人以下
50人以下
100人以下

'200人以下
300人以下

賣本金又ば廿貴舎れ灌四以上⑰良人1渭“t又は閾接に100％の
— ←fー ーる杢A竺小しー ・ 一璽畢響l -助一〇営象外°― - -＿

中小介藁同体、 農藁協同組合、 消費生活協同組合等の各糧組
合は襦助の対象．
ー問沫人•財団法人、 公益村問沫人•財団法人、 N汽滋人
は 砂却碩讀Kで鵬呻小•小規模事璽百と同一成四順
規下である·合、 襴助の対象．
経済産業省「キ陀＇シュレス・消費者還元事業 （ポイン団駈潤＇
業） の概要 (4月 12日 （金） 時点） 」よ引乍成

なお、 上記の条件に該当する場合でも、 課
税所得が15億円（過去3年間平均）を上回る
事業者は対象外となります。

メ リ ッ ト
事業者の登録 メ リ ットとして、 以下のもの

があります。
中小・小規 ●ポイント還元率5%

模事業者 ●決済蟻末費用無料導入
向け ●加盟店手数料割引 （期間中3.25%

以下、 その内1/3は国が補助）
フランチャイ ポイント還元率2%

ズ等向け

キ ャ ッ シ ュ レス決済手段の導入や拡充で消
費者の利便性が高まり、 顧客層拡大の可能性
があります。さらにレジ関連業務の削減によ
る生産性向上も期待できます。

対象外となる事業者と取引
補助の対象外となる事業者と取引の一例を

示すと、 以下のとおりです。

国、 地方公共団体、 公共法人
金融商品取引業者、 金融機関、 信用協同組合、 信用保証
協会、 信託会社、 保険会社、 仮想通貨交換業者
暉匿讀欄躙、 俸険戴局※、 介霞サー巳ス事業者※、 社会
冨祉事鑽※、 夏生保塵事議を行う事禦者
学校、 専修学校等、 宗教法人、 法人格のない任意団体
保

（※） 一部刊退りの対象となるものがあります．

轡、 プ」ペイドカ― �)
自動車 （新車・中古●） の販売
斬宅の販売
当せん金付証票 （宝くじ） 等の公営ギャンブル
経済産業省「キャyシュレス・消費者還元事業 （ポイント還元事
叢） の概要 (4月 12日 （金） 時点） 」他より作成

モ遍元事●（こ●細する朧の滋童卓
事業者が還元事業への参加を検討するにあ

たり、 加盟店手数料や入金タイ ミ ングには注
意が必要です。還元事業終了後の加盟店手数
料は決済事業者によって対応が異なるため、
どのよ う になるのか、 確認 しなくてはなりま
せん。また キ ャ ッ シ ュ レス決済の場合、 入金
の時期が現金と異なります。資金繰りに困ら
ないよ う 、 入金時期に気をつけま しょ う 。

こ う した情報は、 還元事業のホー ムペー ジ
にある決済事業者の提供サー ビスリ スト※2に
掲載されています。事前に確認しましょ う 。

(※1) 経済産業省 「キャ ッシュ レス ・ 消費者還元事業 （ポイ ン ト還元事業） の概要 (4月 12 日 （金） 時点） 」
https:／／四shless. go. jp/assets/doc/gaiyou_cashless_kes紐i． 叫f

(※2) 決済事業者の提供サー ピス リ ス ト は、 キャ ッシュ レス ・ 消費者還元事業のホームページで確認できます。
https: //cashless. go. jp/ 
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8月 は、 夏季休暇を実施する企業が多いため、 休暇スケジュ ールを確認 し、 発注や納期 ミ ス
な どがないよ う に し ま し ょ う 。

0

0

0

0

0

0
 

1 .  

2019年8月

お 仕 事備 忘 録
2 .  

3 .

4 .

5 .

6 .

個人事業者の税金の納付

随時改定の反映 (4月 昇給の場合）

賞与所得税の納付

熱中症対策

夏季休暇にまつわる諸業務

中元、 暑中見舞い状の礼状送付

夏季休暇を実施する前の譜業務の再確認を しま し ょ う 。
◆配運物の扱い ： 休暇中 の郵便物の配違を休止する場合は、 手縞きを怠らないよ う に しま し ょ う 。
◆福利厚生の讐理 ： 休暇中の従業員の慶弔見舞に闘する遍絡綱 を整えて、 従業員へ周知 しま し ょ う 。
◆パ ソ コ ン筆のデータ バ ッ ク ア ッ ブ ： 休暇中 にパ ソ コ ン等に不具合が生 じ る恐れも あ り ます。 特に休暇前は必
ずデータ のバッ ク ア ッ プを行 う よ う に、 従集員へのアナウ ンスを行いま し ょ う 。 その際にはデータバッ ク ア ッ
ブ先の害量確保も必蔓です。 アナウ ンス前には、 必ず専量を確保 しておきま し ょ う 。

事業厭や作業厭な どを配布 して いる企業は、 秋の衣讐えの時期に傭えて在庫を確認 し、 一斉に渡せる よ う に
事前準●が必蔓です。

6 ． 中元、 暑中 見舞い状の礼状送付
I 

【お礼状の注意事項】
• なるぺく 早 く 送る こ と
・ 葉書でも充分
• お礼状は、 “出す

”

こ とが肝心
・ 「つ いでにお礼 ・ ・ ・ 」 は厳葉

一
00株式会社

0000榛
00株式会社

0000 
拝啓

時下ますますご清乗のこととお慶び申し上げます。 平棄は格別のお引き立
てを躙り、 厚く讐礼申し上げます。

さてこの度は、 鰊構なお品をご直贈いただきありがとうございます． 書面をも
ちまして鐸礼申し上げます。

暑さ厳しき折から、 ご自愛下さい。

敬具

0年0月0日

税理士法人サム ・ ライズ 未来会計法人メイキッ ト
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税理士法人サム ・ ライズ 未来会計法人メイキッ ト

軽減稚率の対象 と

な る も の ・ な ら な い も の

令和元年 10 月 1 8 の渭費税寧弓 l上げと 同時に 、 軽●税率鯛度が始ま り ます。 飲食料品と新聞が
対象ですが、 その縁引きは少 し複雑。 何が 8％ と な り 、 何が 10％ と なるので し ょ う か。

I8％ と 1 0%、 議寧が 2 つに な り 拿す

軽減税率 8％が適用 されるのは、 次の 2 つです。 こ れ ら 以外は、 標準税率 10％が適用 されます。

① 飲食料品 （お灌や外食サー ビスを除 く ）
② 遍 2 回以上発行される輌聞 （定期購饒されるものに匿る）

J:.記①を色分けする と 、 次の と お り です。

［一 8% ］”諏事 1函］

飲食料品
（食品表示法に規定する「食品J) 、 I 耀類 I I 出皿珊など

持ち帰り用の飲食料昂
・テイクアウト ・ コンピニ弁 当

三 外食
・店内飲食
・フー ドコー トでの飲食一

食品＋食品以外の

=し?．4 a] ＝品● b園

次の全てを漏たすと、 セッ ト商品全体が軽減税寧の対象です
1.  1 万円 （説抜き） 以下
2 軽減税率の対象となる食品の占める割合が 2/3 以上

外食とは、 次の全てを満たすことです
1.  ”凛設偏 （椅子 ・ テープル等） の

ある場所で
2. 飲食料品を飲食させるサーピス

参考 ： 中小企業庁「消費税軽減税寧まるわ加 BOOK」

軽減税率の対象と なるのか、 迷いやすいも の の具体例を 、 次ページからみてい き ま し ょ う 。

t,,MyKomon ー
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I どんな戴貪輯昌が 8% ?

| -説寧 8% | 一税寧 10%

おやつや製菓の材料用の樋子

食用のもみ

ミネラJli.Jォーターなど⑪炊料水

かき氷用氷や飲料に入れる氷

l
]
］
J白

輸入の飲食料品

レストうンに販売し杞輸入食材

I 食用の生きた魚 勾

人が食べる
ためのもの？

販売時点で
食べられる？

［コーヒーの生豆

［ ウォーターサーバーで使用する水
食品そのもの？

役等？

果物の苗木や栽培用植物の種子

種もみ 峰や ］
祖 (~滋卜J慮叩「食品」として配汀鴎飯叙） ］ 
ドライアイスや保冷用の氷

飼料用として販売した輸入食材

家畜の飼料、 ペットフード

廃棄のため譲渡する寅味期限切れ食品

熱帯魚など雌硯寅用研急

生きた家畜 （牛、 豚、 鶏なと'} ]� ]

|コーヒーの生豆碑煎等の加エ I 
| ウォーターサーバーのレメル I 

I躙●は 10％ 墓攀は rァルコ ー ル分 1 虞以上」 かどうか？

1 鰤諏寧 8% | 曰輝寧 10%

ノンアルコールビール、 甘酒 昌］
みりん風調味料

日本酒を製造するたむm米

酒類を原料とした菓子
一麟当し瓜もの）

臼二門ば本酒、 料酌酉など 」

こ二羞
| 「食品」の原材料となるワインな匹類 bJ 

忍
便用 目的よ り も 贄 亮る傭の目 的で糟爾

酒税法規定の
酒類？

アルコール分

1 度以上？

＇貪贔謳篇暢は 8%

| -税寧 8%

I 食品添加物として販売した『金箔』

食品添加物として販売した『重曹』
""尉用にも利用可）

［化粧品の原材料とした食品添加物

| -税寧 10%

1食品添加物として販売していない『金箔』

I食品添加物として販売していない『重曹』

2 M MyKomon 
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I國薦昌 ・ 医●部外昌は 10% ●は戴貪精晶ではあ り 寧せん

1 鵬諏率 8% | -税率 10%

［ 医薬品等に該当しない栄養ドリンク

［特定保健用食品、 栄養機能食品

［医薬品等に該当しなし濯暉・美容食品

,
 

．．
 -
—

 

圃
一

医薬品等に
該当する？

医薬品、 医薬部外品、 再生医療等製品
（「医藁品． 匪寮攪II尊の品賣、 有効性及び安圭性雌薗鵡郭：IIする

法」規定加の｝

四0
I賑亮に必璽な響●や選料はど う な るの ？

| -税寧 8% | -税寧 10%

I通常必要な包装材料、 容器

商品名を直接印刷した桐箱等に入れて販
売される高額な飲食料品

五初 〕 販売に必要？
後で使える？

［販売時にサービスで付ける保冷剤

| 「送料込み商品」として販売する飲食料品

別途対価を
徴収してる？

I食品を包装するための包装材料叫士入れ I 
贈答用の包装など、 別途対価を
定めている包装材料等 2

已
］

1別途対価を徴している保冷剤

1飲食料品の譲渡に要する送料

I この亮 り方は 8% ? 10% ? さ 寧 ざ寧 な順賽影●と覗寧

| -税寧 8% | ..税寧 10%

別途対価を徴する味覚狩りの収穫物 味覚狩り、 潮干狩り、 釣り堀の入園料

通信販売による飲食料品の販売

飲食料品に係る販売奨励金

飲食料品代？

それとも
役務の提供？

カタログギフト販売

パック旅行における飲食料品のお土産

受託者が行う委託販売の飲食料昴譲渡 受託者が行う委託販売等に係る役務の提供

レストランヘの食材の販売 レストランが行う食事の提供

飲食店のレジ前I�うる菓子の販売
外食にあたる ？

バーペキュー施設が提供する食材代

自動販売機でのジュース等の販売

己
飲食店で店内飲食用としてそのまま提供する
缶飲料、 ペットポトル飲料

「飲貪精品＋ それ以外」 のセッ ト繭品は� 會●と鶴合で判繭

食玩、 高価な容器の食品 、 食品の入った福袋な どのセ ッ ト商品 （「一体資産」 と いい
ます） は、 税抜 1 万円以下 、 かつ食品部分の価額割合が 3 分の 2 以上の場合、 8％の

軽減税率が適用 されます。
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税理士法人サム ・ ライズ 未来会計法人メイキッ ト

I外貪なら 10%、 掲碩爆 り な ら 8% どこで貪ぺる つも り なのかが●

| ”諏寧 8% | | -凜寧 10% | 
コンビニやスーパーが、 持ち帰り前提で販売 ..J そこで食べる？

二ji心
三 lそ三；
Iコーヒー秒ットでコーヒーを戸クアウ ト 1 [〗

屋台やキヅチンカーでの販売
（飲食設備がない場合、 又は飲食設備に

特段の使用許可を取っていない湯合）

， 

［列車内磯動ワ士での飲食料品販売

|映画館の売店で研次食料品の販売

ホテル等の客室に備え付けジ1た冷蔵庫内
の飲料販売 （酒類除く）

有料老人ホームが入居者に行う食事の提
供 （一定累計額まで）

食事する人
専用の

テープルや
椅子はある？

g

飲食設備での
提供になる？

配達だけ？
出先で料理や
配膳はする？

如ト
・•

そばの出前、 宅配ピザの配達 ｀ ”
ヽ

、益丘 > ]

嗅苓室による会議室への飲料配達- - -]

弁当配達時の味噌汁のカップヘの取り分け ］

学閃誼 ］4一--…三｝＇
老人ホームは
一定額まで

［コンビニ呪— Hンスペースで⑪次食

Iスーパーで店内飲食前提で販売した弁当

飲食店の顧客が、 残った料理を折り詰めにし
て持ち帰り

すし店で顧客がパック詰めにした持ち帰り品
ぽ内飲食と区9尼れずに提供されたもの）

Iコーヒー約ットでコーヒーを店内飲食

屋台やキッチンカーでの販売
（自ら⑪炊食設備又は使用許可等を受けた

飲食設備で飲食ざせている場合）

社員食堂

セルフサービスや立食形式の飲食店

フー ドコー トでの飲食

列車内の食堂施設での飲食料品研劉共

カラオケポックスのルームサービス

ホテルの宴会場や会議室での飲食料品提供

ホテルのルームサーピス

ケータリング、 出張料理、 料理代行サービス

喫茶室による会議室での給仕

弁当配達先での加熱調理、 給仕

今学生食堂での食事の提供
一定額を超える食事の提供

受託業者による有料老人ホームでの調理

]

］

ー

I斬IIは、 定璽疇麟で遍 2 園以上の覺行なら 8%

1 曰諏率 8% | 
週 2 回以上発行の双ーツ新聞、

業暉、 外国語新聞の四購読ふ
発行頻度は？
定期購読？

| -睾寧 10% | 
［コンビニエンススト穴販売する新聞

1位—ネット配信の電子厨斤聞
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夏季休暇が あ る 場合には、 夏季休暇分の仕事の段取 り を整

え、 取引先への配達、 支払や回収な どが滞 ら な い よ う に注意

しま し ょ う 。
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木 ： 友弓l ·立秋
--- - -- -- - - - - ---------- -·--------

金 ： 先負
10  ： 土 ： 仏滅 ，

1 1  

日

大安 山の日

12 ＇ 月 ＇ 赤口 量替休日

13 火 ； 先勝 ：
' 

●漏泉所得税 ・ 復興特別所得税 · 住民税特別微収分の納付 (7月分）

14 ， 水 ： 友引 ，
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31 

●健康保験 · 厚生年

金

保験料の支払 (7月 分） （9月 2日期限）

土 ： 先負
' 

：●値人の県民税 ・ 市町村民税の納付 （第2期分） ※市町村の条例で定める 日 ま で
： ●個人の事業税納付 （第1期分） ※各都道府黒の条例で定め る 日 まで
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詈〗
夏ですね ！ 今年は梅雨が長か っ たですね～。 さて、 8 月 と い え ば ？ ？ 花火大

会ですね。 日 本三大花火大会 と言えば、 秋 田県大仙市の全国花火競技大

会 （大曲の花火） 茨城県土浦市の土浦全国花火競技大会、 新潟県長

岡市の長岡ま つ り 大花火大会です。 ギネ ス に認定されてい る世界最

大級の花火は 「片 貝まつ り 浅原神社 秋季例大祭奉納大煙火」 （新潟）

で、 世界最大経の正 四尺玉が地上 800m まで打ち上げられるそう

です。 昔みた いに、 浴衣姿で花火デ ー ト したいな ぁ （ 笑 ）

Q疇？
“川 香 小笠原 恵美

私は高校生の頃から よ く 、 朝霞の花
火大会に行って います } 去年も浴衣
を着ていっ たので、 最近の事のよ う
です （ 笑 ） 朝 霞の花火大会の良い所
は、 花火が近い こ と です。 音が大き
く 迫力満点の花火です ！ 首が痛かっ
た り 、 時には花火の破片が落ちてき
ます （ ゜ 氏 ） 出店もた く さんあ り 、 お
酒とキュ ウ リ を持ちながら鑑賞 して
います （ 笑 ） 今年も行きたいです唸

私が 1 番皆さ ん にお勧め したいのが、
長野県で 9 月 に開催される 「全国新
作花火競技大会」 。 諏訪湖に映 しだ
される花火は本当 に美 し く 幻想的な
雰囲気を感 じ ます。 またこの大会の
特徴は花火に合わせた曲がかかるの
ですが、 9 月 に上がる夜空を眺めな
がら、 過ぎた夏を振 り 返 り 、 少 し寂
し い気持ち になって し まう く ら い素
敵な花火大会です。

黒 川 龍也

那須野 舞f

／～ 一

花火大会は鴻巣の花火大会が思い出
されます。 こ こ 2 · 3 年は行けて い
ないのですが、 私の地元周辺では一

番大き い花火大会なので人気もある
花火大会です。 人気があるので、 当
日 は周辺が大混雑する こ と になるの
で、 鴻巣駅から歩いて移動する こ と
にな り ます。 川沿い まで移動するの
に会場まで約 20 分程歩く こ と にな
るのですが、 終了 時には大名行列が
でき行きにかかる 時間の 2 倍以上時
間がかかる こ と になるので、 軽い気
持ちで行く と結構大変なこ と になる
のが難点です。

東海林 将人
3 年前にプロ ロ ー グにある 「片貝ま
つ り 浅原神社 秋季例大祭奉納大煙火
」 （新潟） に行き ま した。 山の上の
神社で花火が打ち上げられるため、
山 に反響 した音で身体が震えたのを
覚えてお り ます。 奉納花火なので、
花火を打ちあげる こ と に名前と尺玉
の大きさ、 込め られた思いがアナウ
ンスされるのも特徴的で した。 また
いつか行きた いですね。

私が好きな花火大会は足立区の花火
大会です。 理由と しては一番手軽に
眺める こ と が出来るからです。 （ 笑 ）
荒川の川沿いで打ち上げるため、 川
の土手へ上がれば割と どこからでも
眺める こ とが出来ます。 打ち上げ場
所が北千住駅から近い と こ ろなの
で、 花火大会当 日 は北千住駅がす ご
いこ と にな り ます。 去年は家近く の
土手からだっ たので、 今年は北千住
駅の方まで行って眺めたいと思いま
す。

私のオススメ花火大会は 1 0 月 茨城
県で開催される土浦全国花火競技大
会です。 関東来場者ランキングでは
6 位 ！ 秋田 の大曲 と 並ぶ二大競技大
会の 1 つです。 その名の通 り 、 花火
師同士が美 しさ等を競う花火大会な
ので、 見どこ ろ は種類の多さ ！ 花火
師紹介のアナウンスも入 り 、 色使い
や迫力も それぞれ全 く違う ので、 1

つの花火大会で様々 な花火が鑑賞で
き ます。 子供も飽き ません。 花火師
の思いにも感動 しますよ～

西澤 さ お り （ 東京都府中市で行われる花火大会が
大好きです。 年に一度、 東京競馬場
で行われます。 も と も と が地元市民
に還元するため ( ? ) の花火大会な
ので告知も市報で行われる内輪のも
の。 明るいう ちから競馬場で遊んだ
り 飲んだ り 食べた り しながら、 暗く
なる のを待ち ます。 開催時間も 30
分と 短いのでアッ と いう 間なのです
が、 一 日競馬場で過ごせば充実の休
日 になる こ と は間違いないかも
（＾＾} 

一

～妥 s:::I 云 干、本コ 19"売＂し．～
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消費税ワンポイン ト レッスン

中小企業のための

消費税軽減税率対策

平成31年10月から実施される
消費税軽減税率制度は、
全ての事業者に影響があります。

消費税率10％への弓l上げと
軽減税率制度の実施に向け
計画的な準備を ！

詳しくは ↓ ↓ ↓ ご参照下さい。
http●:／/www.Jcci.or.jp/ ob匹ho/io16.....bl.I叫tel.pdr

ま た は

小企業のための 消費税軽減税率対策 1 ,：＇’；ら
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